

享美食盛宴 迎佳节盛会

——山西省永济市举办首届栲栳餐饮节

为深入贯彻落实习近平总书记在运城考察重要指示精神和党的二十大精神，贯彻落实省委、市委关于加快转型发展，推动振兴崛起，不断开创高质量发展和现代化建设新局面的部署要求，1月29日，山西省永济市首届栲栳餐饮节在永济市栲栳镇正阳村新时代文明实践站开幕，以“栲栳未来，有他有你有我”为主题，旨在以节为媒、餐饮搭台，聚焦镇域产业优势，加快产业转型升级，共谋高质量发展新思路。



企业成果的阅兵式

餐饮节以探索行业转型新需求为导向，以搭建多元产业平台为目标，汇集了全镇各领域13家优秀企业参展，他们纷纷亮出“拳头产品”，积极拓展市场，凭实力“出圈”。众多首发新品、集采爆品及领先的创新科技、技术成果，吸引了一批批创业人士驻足停留询问、合作洽谈。

栲栳餐饮的闪光点

江山代有才人出，各领风骚数百年。自正阳村共产党员张兰草第一个带着儿子走出农村开饭店开始，便相继涌现出了一大批的优秀餐饮从业者，各类俊星璀璨、百花齐放，如同满天星斗，洒满了祖国的江山各处。活动现场，永济市敬泰汽车零部件有限公司总经理王松、永济市神味食品有限公司总经理王向朝、山西金思源食品有限公司总

经理武杰、常青森红板厂总经理张江波、永济市鑫业农业有限公司总经理闫子梁等企业负责人分别讲述了自己从事餐饮行业的经历以及转型创业的故事，他们秉持着敢闯敢拼的开拓精神，用独特的智慧与手艺，蹚出了一条艰苦奋斗、自力更生之路，他们都是了不起的栲栳人。

开放合作的大舞台

活动现场，栲栳镇党委书记李海锋介绍了栲栳镇近年来的产业发展，并邀请在外餐饮人返乡创业、转型发展；栲栳镇镇长周宏民精确解读了目前预制菜的市场发展现状、产业链及发展优势，表示将加快推动预制菜产业迈向规范化、标准化和产业化；栲栳镇副镇长高挺进行镇域优势产业推介，详细介绍了栲栳扎实的产业基础、突出的资源禀赋和便利的投资政策；永济市老冯家食品有限公司董事长冯永杰更是为我们

带来预制菜产品揭晓发布。永济市安居房地产开发有限公司、山西隆圣信房地产开发有限公司等13个企业负责人分别也带来了各自的发展项目及转型相关政策介绍，并纷纷表示，将充分发挥自家产业特色和优势，助力栲栳高质量发展。通过交流和分享，大家不断拓展新思路，搭建互利共赢的大舞台，在开放与合作中推进栲栳产业转型升级。

永济市市委副书记肖泽锋在祝福致辞中表示，永济市委、市政府高度重视餐饮业发展，推动餐饮业标准化、规范化、品牌化。他希望，要坚持守正创新，强力打造餐饮品牌；要着力实现有机融合，通过市场运营，对接永济优质食材、生鲜果蔬和国内外知名品牌食材生产厂家，打造科学、合理、完整的餐饮产业链；要牢固树立“节约为荣、浪费可耻”理念，积极参与文明餐桌行动，争做厉行节约的践行者、示范者、推动者。共叙乡情的团圆饭

玉兔留恋丰年晨，金龙破晓盛世春。载歌载舞褪冬色，欢声笑语庆团圆！锣鼓喧天的开场表演、催人振奋的《为友谊干杯》、如溪一般婉转清脆的竹笛独奏、慷慨激昂的蒲剧表演将餐饮节一次次推向高潮。活动闭幕后，各企业代表与餐饮行业代表共同入席，同飨一盛宴，同祝一片春，同举一杯酒，同做栲栳人！

永济市市委副书记肖泽锋、市人大常委会副主任刘晋萍，市政府副市长师永革、市政府党组成员崔子龙出席，永济市农业农村局、市人社局、市总工会相关负责人参加活动。

(秦豆豆 王国良 文/图)

资讯

山西省晋城市：攻坚克难抢进度 加码提速战正酣



连日来，山西省晋城市城郊大仓物流基地项目建设者们加班加点，攻坚克难，全力跑出项目加速度，确保工程顺利推进，为地方经济发展助力。

在城郊大仓物流基地项目建设施工现场，大型起吊机和水泥灌浆机不停运转，工程运输车来回穿梭，百余名施工人员认真作业，一派忙碌的施工景象。“目前，我们已经完成14号楼的主体封顶，12、13号楼主体的木工、排架搭设、钢筋的绑扎，1、2、3、4号楼装机完成75%，6、7、8号楼目前基础部分正在施工，10、11号楼的土方已经基本完成。”该项目现场施工负责人王登高说。

城郊大仓物流基地是一家集汽车交易、高标准保鲜库、电商直播中心等多功能为一体的综合性现代智慧物流园，项目总投资28亿元，共设置冷链仓储及中央厨房生产区、智慧仓储与现货集散I区、智慧仓储与现货集散II区、汽车（新能源）维护保养服务与交易区、电商交易I区、电商交易II区、应急保供仓储区七个功能分区。该项目是省重点建设项目，建设标准高，生产任务重，工期要求紧，交叉作业多，为确保实现预期工程目标，自开工建设以来，项目施工方紧盯时间节点，争分夺秒抢工期，加班加点赶进度，快速有序推进项目建设步伐。

项目建成后，将成为全市“米袋子”“菜篮子”“果盘子”“肉案子”“奶瓶子”供应保障的核心和枢纽，可满足市区周边150公里范围内市民和团体对生鲜、农副产品的需求。同时，随着后期项目的投入运营，将带动当地及周边的餐饮、住宿、货物运输、仓储等行业的发展，有效增加当地群众收入。

(晋睿 郭敬杰 张莉 文/图)

潞阳公司领导深入祥升煤业 开展新春慰问活动



春节将至，岁寒情深。2月1日上午，冰天雪地，潞阳公司纪委书记任杰深入祥升煤业开展春节走访慰问活动，送来了米、面、油及水果等慰问品，并代表潞阳公司领导送上了新春的祝福。

任杰同志来到了祥升煤业调度指挥台，向祥升煤业班子成员询问了安全生产情况，特别嘱咐6303皮顺要加强排水，注意加强巷道顶板的管理，以及瓦斯治理的问题等，保持热度不减、韧劲不松，做好年末岁尾的安全生产工作。

接着，任杰一行看望了祥升煤业水暖澡堂队困难职工吴海青，来到了他的家中。通过交谈了解到吴海青身患严重胃病和高血压，其妻子也患有心脏病，多次入院手术，花费了数十万元，女儿还在上大学，生活负担很重。任杰首先向吴海青及其家属表达了公司班子对他们的关心，并嘱咐其家属要照顾好自己身体，好好修养，争取早日康复，同时也鼓励他们要以乐观的心态来面对病魔，困难是暂时的，并叮嘱祥升煤业副总经理郝永刚，要积极帮助困难职工解决工作中的难题，切实让他们感受到企业的关怀和温暖。

(李俊霞 文/图)

山西省灵石县通宇天业实业集团 举行2023年度总结表彰大会

灵石县通宇天业实业集团于1月25日举行了盛大的2023年度总结表彰大会。此次大会的背景和目的是回顾过去一年的成绩，表彰优秀员工和团队，同时为未来的发展制定计划。

在大会上，集团党委书记张瑞做2023年度党务工作报告，对2023年加强班子建设、党员队伍建设、企业文化氛围、存在的问题进行了全面总结，并对2024年工作计划进行陈述。集团总经理刘岳明通过经营情况、存在的问题、2024年主要工作思路三方面做2023年度经济工作报告。

为了肯定优秀员工和团队的贡献，大会颁发了多个奖项。集团常务副总张智宣读关于表彰2023年度先进集体和先进个人的决定，党委副书记赵全胜主持颁奖仪式。在颁奖仪式结束后，先进单位、先进党支部、先进个人代表分别发表了感言。他们表示将珍惜荣誉，继



续努力工作，为通宇集团的发展贡献自己的力量。争取取得更好的成绩同时，他们还分享了在工作中的经验和心得体会，为其他员工提供了有益的借鉴和启示。

在总结表彰大会上，除了对过去一年的工作进行回顾和表彰，更重要的是为了明确新一年的目标与责任。

本次大会上，通宇集团与各单位负责人签订了年度目标责任书，确保各项工作有序推进，为公司的发展奠定坚实基础。

最后，集团董事长张建新作重要讲话，与员工共同回顾过去一年的成绩，展望未来的发展。并代表集团董事会，向辛勤工作在各个岗位上的员工表示衷心的感谢和崇高的敬意。

(卫奎狮 张永祥 文/图)